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NOWOŚĆ! PRZEJŚCIA, EKRAN I KŁADKA 

To już nie pierwsza interpelacja radnego Józefa Jałochy w sprawie 

przejść dla pieszych na ul. Łużyckiej. Czy tym razem osiągnie 

oczekiwany efekt? Kolejna interpelacja radnego dotyczy postawienia 

ekranu akustycznego przy szkole podstawowej na ul. Myślenickiej. 

Interpelację w sprawie kładki łączącej Dębniki z Salwatorem złożył z 

kolei radny Rafał Komarewicz.  

Radny Józef Jałocha po raz kolejny prosi o wykonanie przejść dla pieszych 

na ul. Łużyckiej. Twierdzi, że jego wcześniejsze interpelacje w tej sprawie 

zostały źle zinterpretowane. Radny zwraca uwagę, że nie prosi o rozbudowę ul. 

Łużyckiej tylko o wykonanie przejść w trosce o bezpieczeństwo dzieci i 

mieszkańców. Treść interpelacji 

Radny prosi też prezydenta o interwencję w sprawie zamiany ogrodzenia 

wyciszającego na ekran akustyczny przy szkole podstawowej przy ul. 

Myślenickiej. Boiska sportowe szkoły położone są w odległości 3-4 metrów od 

ul. Myślenickiej. Ekran powinien zabezpieczać dzieci przed hałasem i spalinami. 

Jeżeli jest to możliwe radny prosi o zamontowanie ekranów akustycznych o 

wysokości 3 metrów. Treść interpelacji 

Z kolei radny Rafał Komarewicz zwrócił się z prośbą o wskazanie miejsca na 

budowę kładki pieszo-rowerowej Dębniki-Zwierzyniec w okolicy Salwatora. 

Prosi również o informację czy po ustaleniu lokalizacji kładki będzie 

konieczność zmiany całego planu zagospodarowania przestrzennego, który 

obowiązuje w okolicy Salwatora, czy tylko punktowa jego zmiana. Treść 

interpelacji BS 

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_J%C3%B3zef_Ja%C5%82ocha_2018-07-13.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_J%C3%B3zef_Ja%C5%82ocha_2018-07-13_1.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Rafa%C5%82_Komarewicz_2018-07-12.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Rafa%C5%82_Komarewicz_2018-07-12.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Rafa%C5%82_Komarewicz_2018-07-12.PDF
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GŁOS DZIELNIC 

Dzielnica III Prądnik Czerwony 

Sesja na Prądniku… 

Zarząd Rady Dzielnicy zaprasza wszystkich mieszkańców na XLV sesję Rady 

Dzielnicy III Prądnik Czerwony. Sesja odbędzie się 17 lipca 2018 r. o godzinie 

18.00 przy ulicy Naczelnej 12 w Krakowie.  

Dzielnica V Krowodrza 

…i w Krowodrzy 

Sesja Rady Dzielnicy odbędzie się też w Dzielnicy V Krowodrza. Zwołana 

została na 17 lipca 2018 r. godz. 18.00  (wtorek)  w siedzibie Rady Dzielnicy V, 

ul. Kazimierza Wielkiego 112/2. 

Dzielnica VII Zwierzyniec 

Upamiętnią tragiczne wydarzenia 

Rada Dzielnicy zaprasza na obchody 75. rocznicy pacyfikacji na Woli 

Justowskiej. 28 lipca, na Łące Męczeństwa przy ul. 28 lipca 1943 o godz. 16.30 

odbędzie się polowa msza św. przy pomniku Pomordowanych, następnie apel 

poległych oraz złożenie kwiatów. BS 

BEZ PIENIĘDZY I BEZ STADIONU? 

Sytuacja krakowskiej Wisły jest nie do pozazdroszczenia. Klub nie ma 

pieniędzy na spłatę długu za wynajem stadionu, a miasto stawia 

sprawę jasno – nie podpisze nowej umowy. Rozwiązanie problemu 

próbowano znaleźć na posiedzeniu Komisji Budżetowej. BS 

Więcej na: www.krakow.pl 

INTERPELACJE MIĘDZYSESYJNE 

Tzw. „Czarna Księga”, czyli spis 334 nieruchomości, które miasto 

bezpowrotnie utraciło, stała się przedmiotem zainteresowań radnego 

http://krakow.pl/aktualnosci/221694,30,komunikat,bez_pieniedzy_i_bez_stadionu.html
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Bolesława Kosiora. Z kolei radny Łukasz Wantuch zainteresował się 

m.in. danymi dotyczącymi 500 plus, radny Kazimierz Chrzanowski 

interpelował w sprawie wykonania nakładki z asfaltu, a radny Michał 

Drewnicki dopytuje o koszty działań promocyjnych spółek miejskich. 

BS 

Więcej na blogu RMK 

W ODPOWIEDZI NA PETYCJE 

Komisja Główna zapoznała się z dwiema petycjami i zgłosiła w tej 

sprawie projekty uchwał. Petycje dotyczyły zmiany w strefie płatnego 

parkowania oraz zwiększenia częstotliwości odbioru odpadów 

segregowanych z domów jednorodzinnych.  

Do Rady Miasta Krakowa wpłynęła petycja w sprawie przywrócenia 

dotychczasowych granic strefy płatnego parkowania w rejonie ulicy 

Wrocławskiej, po stronie numerów nieparzystych. Petycja została rozpatrzona 

negatywnie, bo taką też opinię wydał Zarząd Infrastruktury Komunalnej i 

Transportu. Dlatego Komisja Główna nie uwzględniła złożonej petycji. Więcej: 

Projekt uchwały 

Drugi projekt uchwały dotyczy petycji w sprawie częstotliwości odbioru 

odpadów segregowanych z domów jednorodzinnych. Zgodnie z nowym 

rozporządzeniem Ministra Środowiska, które weszło w życie 1 lipca 2017 r. 

zostały określone nowe zasady odbioru odpadów z domów jednorodzinnych. 

Aktualnie trwają prace nad zmianą dotychczasowego Zintegrowanego Systemu 

Gospodarowania Odpadami Komunalnymi na terenie Gminy Miejskiej Kraków. 

Wprowadzenie w życie nowego systemu planowane jest na 1 kwietnia 2019 r. 

Dlatego petycja zostanie uwzględniona w trakcie prac nad zmianą uchwał 

dotyczących Regulaminu utrzymania czystości i porządku oraz w sprawie 

określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie 

odbierania odpadów komunalnych. Projekt uchwały KMM 

https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2018/07/11/interpelacje-miedzysesyjne-18/
http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=100272
http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=100273
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14 lipca, sobota 

BOGUSŁAW KOŚMIDER PRZEWODNICZĄCY RMK  

godz. 19:00 - spotkanie z okazji Święta Narodowego Francji, Willa Decjusza 

ul. 28 Lipca 1943 r. 17a (zaproszenie: Konsul Generalny Francji w Krakowie, 

Dyrektor Instytutu Francuskiego - oddział w Krakowie)  

18 lipca, środa  

SŁAWOMIR PIETRZYK, WICEPRZEWODNICZĄCY RMK 

godz. 15:00 - uroczystość rozpoczęcia budowy Trasy Łagiewnickiej, ul. 

Porucznika Halszki 1a (zaproszenie: Prezydent Miasta Krakowa oraz Prezes 

Zarządu Trasa Łagiewnicka)  

 

16 lipca, poniedziałek  

Sławomir Pietrzyk – godz. 15.00 – 16.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, II p. pok. 206. (prosimy o wcześniejsze 

zgłoszenie zamiaru spotkania w Kancelarii Rady Miasta i Dzielnic Krakowa, 

pokój nr 153 lub telefonicznie nr 12-61-61-590). 

19 lipca, czwartek  

Bolesław Kosior – godz. 18.00 – 18.30, siedziba Krakowskiego Zarządu 

Powiatowego „Prawo i Sprawiedliwość”, ul. Retoryka 7/1 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 
 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH:  

 

 

 

 

 Z KALENDARZA RMK 

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
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Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2018 r.: 

 29 sierpnia 

 12 września 

 26 września 

 10 października 

 24 października 

 7 listopada 

 

UWAGA! Kolejny serwis ukaże się w piątek, 20 lipca. 

 

Małgorzata Kubowicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


